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1_3. 24 L :
. Zwpnth E np x + - = 3: Zwpty x° + = wpinwhwjnmpjub wpdbpp:

H9 2)11 3)7 4) wy] unwupiwb
Quuby [x — 1| = 5 — 2x hwjwuwpdwb wpdwnbpp:

H2u4 2)2 3) 4 4) wpdwwn snitth
Zwynth E, np (a — b)? = 4b%: C}mth% ynunnpwljh pnnp htwpwynp wpdbpubpp:

N3 2)-1 3)-1;3 4) wy wuunwujuwb
Qi) x% — 1 = 3 hwjwuwpdwb wdpnng nisndubph pwbwlp:
1)1 2)2 3)3 4) w)] yuunwupuub
Zujunth k, np sina — 4cosf = —5: Zupyky 3sina + 5cosf wpwnwhwyinnipjub wpdtpn:
N8 2)-2 3)2 4)wj) wunwupwl

le

Quubk) n-h wyt phwlwt wpdbtputph pwbwlp, npnug hwdwp

wndtpp ptwub phy &
1 2)2 3)3 4) wy] yunwujuwb

+2n+5
"~ Ynnnpuihh

Zwpnih b np [x] = [2x — 1]: Quntiky [x] wpnwhupinmpuh dkdwgnyh wpdtpp: ([x]-p
x phup sqipuquiignn wdkiundté unlpnng phiu b)
10 2)1 3)2 4)uy wwinwujuwb
Zwob] wptnwhwynntpyub wpdtpp’ é — 325 - ¥5:
D1 2)4 3)1-325  4) w) qunwupwi

Quntik] n-h wyb phwlwt wpdkpbph pwiwlp, npntig hwdwp n2 + 3n + 5 phyp [phy
pwpwlniuh k:

DO 21 3)2 43

10. AB hmnjwsh Eplupnipjniup 1 ud E: @il A & B jEunpnuutpny 1 ud sunwynny

11.

tpynt opowtiibnh punhwunip dwuh dwytpbup:

21 2t V3 T V3
D wl 2)———ul? 3)-——ul 4) uy yunwupwub
1 ud Ynnuny ABC hwjwuwpwlnnd tnwuljju AB, BC, AC Ynnutph ypw Jipgpws Lu
huwdwywunwuppwbwpwp E,F, K Jhinkp wjuybu, np AE,BF,CK hwwnjwsukph
tpupnipniubpp hwdbdwwnwlwt Eu 1; 2 b 3 pyYkpht: Gl AE hmndwsh
tpupnipjut wyt wpdtpp, nph phypnid EFK Enwuljjub dwlibpkup Ypugniuh hp
thnppwqnt wpdbpn:
D2ud  2)2ud 3wl 4)-ud
11 11 6 4
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12. Gtk wyb tnwtthy pytph putwlp, npntg dke ju gnut Ukl hwwn 3 pywutipwi:

1) 171 2) 252 3) 280 4) wy] yunwujpuwb

13. Qi P(x) = x2°1? puquuwlnudp Q(x) = x* — 1 puquuinuiuh Jpu pwdwibihu

unwugyusd dbwgnpnp:
n1 2)x 3) -1 4)wy yuunwupiwb

14. Zupnth k np 2 — V3 phdp x2 — ax + b = 0 hwjwuwplwi wpdwn t, hul a-t b b-u

nwghntiw) pykp E: Stk a + b-u:
1)-3 2) 4 3)5 4)6

15.ABC btnwlljub tbkpgéwsd opowbwmghdp  onpunphmid L AC,BC,AB Unnubpp
hwdwyunuupwbwpup E, F, K Yenkpnud, pug npmd’ AC = 3, BC = 4, AB = 5: M
AC-h dhgtwhkwnt k: FK thnpp winbnh Ypu Jbpgdus b judwyuljub X Yhn: Stk
FMX tnwuljjut dwlbpbuh dkdwgnyt wpdtpn:

247 2+V/13 5+V14
3 4 5

1)
16. @unuk) a pyh wjt pnnp wpdbpubph pwtwlp, npnug nhypnid hknlyw) dnitulghwute
Yhth wénn’

2) 3) 4) wy] yuunwupuwb

x%? —3a

f(x) =

x+a

17. (a,) hwenpuljuimput dkp a; = a, = 1, ap42 = Anyq + @y (Y2 € N): Qnliky azo10
pyh diwgnpnp 5-h pudwityhu:

18. M—p ABCD qniquihtnwugsh €D Ynnuh dhotwltwnt L, hull £-u BC Ynnuh wyuuyhuh
Ytwn E, np BE = 2EC: Qunubk] AEM towuljjut dwljtptup, Ept ABCD gqniquhtnwqsh
dwllpbup 15 ud® k&

19. Qunuk) c-h wyt pnnp wdpnne wpdtputph pwbwlp, npnig hwdwp gnynipyni niup
wdpnng gnpswlhgutipny P(x) puquuinud wjtybu, np P(3) = 4,P(c) = 9:

20.Quuby 1, 2, 3, 4, 5 pyYtiph wyt pninp nknuihnjunipiniuubph puwbwyp, npnug ke i + 1
phup sh hwonpnmul i pyht (Yudwywljwh i € {1,2,3,4} pih hudwp):



